

"Прайм Снаб", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Прайм Снаб", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Москва

ИНН 7727720131

ОГРН 1107746457950

ОКПО 66838696

OKATO 45293570000

Расшифровка Котловка

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами

Реестр недобросовестных плательщиков

"Прайм Снаб", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Прайм Снаб", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 916 опубликован 31.10.2012

Сумма	190000 RUB
Заказчик	ФИЛИАЛ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ГУМАНИТАРНОГО УНИВЕРСИТЕТА В ГОРОДЕ ЛЫТКАРИНО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.11.2012

Финансирование	
Источник	Министерство образования и науки Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	2423920
Наименование	Средства индивидуальной защиты
Контракт № 1170 опу	бликован 24.12.2012
Сумма	9345.6 RUB
Заказчик	ФИЛИАЛ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ГУМАНИТАРНОГО УНИВЕРСИТЕТА В ГОРОДЕ ЛЫТКАРИНО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	Министерство образования и науки Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	2921351
Наименование	Обогреватели
Контракт № 41 опубл	икован 29.03.2013
Сумма	73543.5 RUB
Заказчик	ФИЛИАЛ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ГУМАНИТАРНОГО УНИВЕРСИТЕТА В ГОРОДЕ ЛЫТКАРИНО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.04.2013
Финансирование	
Источник	Министерство образования и науки Российской Федерации
Предмет контракта	

Код ОДКП 2893441

Наименование Замки врезные

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Прайм Снаб", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Прайм Снаб", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 03.06.2010. Компания "Прайм Снаб", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 117186, г Москва, бульв Нагорный, д 3 и специализируется на Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7727720131, ОГРН 1107746457950, ОКПО 66838696.